
Charlotte Hvid

Svend Gønge Hallen

Borger- og brugerundersøgelsen







Organisationsform



Udfordringer - muligheder

Ændrede idrætstendenser

• Fra inde til ude
• Fra hal til sal
• Fra det givne fællesskab til det 

valgte fællesskab
• Fra præstation til funktionel 

træning
• Eventmotionisme



Om respondenterne

• 382 respondenter har svaret  på 

undersøgelsen.

• 57 % er piger/kvinder.

• 81,5 % kommer fra 4750.
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Er du medlem af en idrætsforening?
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Arbejder du frivilligt for en 
idrætsforening?
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Frivillige

 8 har meldt sig – opgivet kontaktdata



Dyrker du normalt idræt eller 
motion?
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Ja Nej



Idrætsudøverne



Hvad er vigtigst for dig, når du skal 
vælge idræt og motion?

0 20 40 60 80 100 120

Cafeteriet i hallen (mulighed for at
spise og drikke)

Adgangsforhold (parkering m.v.)

Cafeteriet i hallen (mulighed for at
være sammen med andre)

Prisen (kontingent)

Afstanden fra min bopæl

Træneren (instruktøren)

Serviceniveauet (bemanding,
rengøring, information m.v.)

De fysiste rammer (lokaler, baner,
omklædning mv.)

Ikke vigtig

Knap så vigtig

Vigtig

Meget vigtig

Særdeles vigtig

Antal



Hvilke former for indendørs idræt 
eller motion har du dyrket det 
seneste år? TOP 10
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Drømme inde idræt – nye tilbud

 Svømning
 Basketball
 Dans (hiphop)
 Hold med vægttab
 Motionsgymnastik for ældre om 

formiddagen
 Håndboldfitness for mænd
 Parkour
 Skate
 Yoga
 Boksning og boksetræning



Hvilke former for udendørs idræt 
eller motion har du dyrket det 
seneste år? TOP 10
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Drømme ude idræt – nye tilbud

 Træningsbane/legebane
 Petanque
 GPS skattejagt
 Løbehold
 60+ i det grønne
 Crossfit bane
 Krolf
 Løbebane med afmærkninger
 Klatrevæg
 Kunstgræsbane
 Cykelhold
 Street bane



Hvilke former for idræt og motion 
ønsker du at dyrke indenfor det 
kommende år? TOP 10
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Hvor ofte dyrker du idræt og motion 
i vinterhalvåret?
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Hvor ofte dyrker du idræt og motion 
i sommerhalvåret?
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Hvilket transportmiddel benyttede 
du for at komme frem til den seneste 
idræts- og motionsaktivitet?
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Andre aktiviteter - ønsker

 Forskellige tilbud fra gang til gang
 Bankospil
 Dans
 Singlefester
 Sodavandsdisko
 Yoga om formiddagen
 Fastelavnsfest



Ikke - idræts/motionsudøvere



57

5

6 %

Ja

Nej

Ved ikke

Har du overvejet at dyrke idræt og 
motion?



Hvad er årsagen til at du ikke dyrker idræt?
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Hvilke former for idræt og motion 
ønsker du at dyrke indenfor det 
kommende år – Ja – men ikke for 
tiden? Nej? TOP 11
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Den idrætsaktive og den ikke -
idræts/motionsudøvere



Hvad vil være en afgørende faktor/er, hvis 
du i morgen skal gå i gang med en 
motions– og idrætsaktivitet?
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Andre aktiviteter? TOP 10
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Hvilke af følgende kulturelle aktiviteter 
kunne du tænke dig at være publikum til, 
hvis aktiviteten blev udbudt i Lundby, 
Køng og/eller omegn? 
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Drømme kulturelle tilbud

 Opvisningskampe: Håndbol, fodbold, E-
sport

 Foredrag: Sundhed, livsstil, rejser, 
politik, interessante personligheder, 
historie m.v.

 Banko
 Markeder
 Musik
 Dansefester
 Sociale arrangementer



Svend Gønge Hallen



Har du benyttet Svend Gønge Hallen i 
2018?
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Hvor ofte benytter du hallen?
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Beskrivelsen af hallen ud fra følgende udsagn

0
10
20
30
40
50
60
70

Meget
enig

Enig

Uenig

Meget
uenig

Har gode rammer for
min sport

Har et passende
udvalg af
hjælpemidler og
rekvisitter til rådighed

Har god akustik



Beskrivelsen af hallen ud fra følgende udsagn
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Beskrivelsen af hallen ud fra følgende udsagn
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Beskrivelsen af hallen ud fra følgende udsagn
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Beskrivelsen af hallen ud fra følgende udsagn
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Specielle ønsker til hallen

 Bedre omklædningsfaciliteter
 Bedre rengøring
 Bedre gennemsigtighed (udsyn)
 Bedre oversigt over hallens benyttelse 

(infoskærm)
 Udvidede åbningstider i cafeteria
 Mere varme
 Automater til drikkevarer og snack
 Bedre kommunikation om tilbud og 

aktiviteter – muligheder
 Udvidelse af fitness – P-dellen



Specielle ønsker til hallen

 Bedre indeklima
 Varmt vand i bruserne – flere brusere
 Ekstra plads til opvarmning
 Tæt tag
 Atletik muligheder
 Springgrav
 Lys og åbenhed



Motionscenter/Fitnesslokale



Har du benyttet et motionscenter eller 
spinninglokale i 2018?

48%

52%

Ja Nej



Andet motionscenter

 My Gym
 Fitness world
 Fair fitness
 Happy to fitness (Næstved)
 Vordingborg



Hvilket?
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P-dellen i Lundby
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Hvilke af følgende tilbud benytter du 
dig af?
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Har gode rammer for min sport
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Har et passende udvalg af hjælpemidler og rekvisitter til 
rådighed
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Har en god akustik
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Har gode lysforhold
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Har et godt gulv
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Har et godt indeklima
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Generelt pæn
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Tilstrækkelige omklædningsrum
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Velfungerende bruserum
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Tilstrækkelige depotforhold
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Gode toiletforhold
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Gode tilkørselsforhold
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Har god skiltning
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Har gode muligheder for parkering
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Er tilgængelig i forhold til den kollektive trafik
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Jeg vil gerne anbefale lokalet til andre
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Udeforholdene



Hvilke af følgende udefaciliteter i 
Lundby, Køng og/eller omegnen har 
du benyttet i 2018?
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Drømme

 Atletikfaciliteter
 Fodboldgolf
 Ture med naturvejledning
 Kunstgræsbane
 Skate – asfaltområde
 Bedre vandre og løbestier med lys
 Parkour
 Yoga og fælles vandreture
 Udendørs træningsbane
 Legeplads



Cafeteriet



Har du købt mad eller drikke i cafeteriet?

64%

36%

Ja Nej



Hvordan opfatter du den mad/drikke 
du køber i forbindelse med dine 
besøg i hallen?
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Hvilken mad og drikke ønsker du at 
købe i forbindelse med dit næste 
halbesøg – TOP 10?
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Specielle ønsker cafeteriet

 Mere hygge
 Nye borde/stole
 Bord spil
 Kaffe automat
 Udvidede åbningstider
 Bedre og hyggeligere belysning
 Håndsprit
 Trænger generelt til make-over
 Hyggehjørne
 Mere varme – det er for koldt
 Legehjørne



Kommunikation



Hvordan ønsker du at modtage 
information om kulturelle og 
idrætslige tilbud i Svend Gønge 
Hallen?
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